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HosicHUuTEIbHASA 32N CKA
KOC npomexxyToyHON aTTecTalluu MpeJHa3HAUYEHbI JIJIsl KOHTPOJS M OLEHKU 00pa30BaTeIbHBIX
JOCTHIKEHUH CTYIEHTOB, OCBauBaromux yaeonyoo nuciumumnay OV J1.04 «Marematukay
KOC pazpaboransl B coorBerctBuu ¢ TpeboBanusamu OIIOII mo mnpodeccun 13.01.10
KBATM(PUKAIUU  DeKMpoMoOHmep no pemMoHmy U OOCHYHCUBAHUIO INEeKMPOOOOPYOOSaHUs,
y4eOHBIM TIJIaHOM MPO(HECCUH.
YyeOHast JUCIMILTAHA OCBAaUBAETCs B TeueHUe 4 ceMecTpoB B 00beme 447 gacos.
KOC BxitoyaeT KOHTPOJIbHBIE MaTepUabl AJIsl IPOBEACHHS IPOMEKYTOUHON aTTeCTalluu B
dbopme ax3amena.
KOC mnpoMexyTouHOH aTTecTallui HWMEIOT CBOEH IIeNbI0 OmpesesieHrne cHOopMUPOBAHHOCTH
00X KOMIIETEHIIHI:

OK 1. [TonuMatp CyImHOCTh M COUATBLHYIO 3HAUUMOCTh CBOCH OymyIeit mpodeccuu, mposBIATH
K HEl yCTOMYMBBINA UHTEPEC.

OK 2. OpraHu3oBbiBaTh COOCTBEHHYIO J€ATEIIBHOCTh, HMCXOJS M3 LEIM U CHocoOOB ee
JOCTHKEHUS, ONIPEJICTICHHBIX PYKOBOAUTEIEM

OK 3. AnanuzupoBaTh paOouyl0 CUTYaIMIO, OCYIIECTBISATh TEKYLUIMH U UTOrOBBIH KOHTPOJIb,
OLIEHKY ¥ KOPPEKITUIO COOCTBEHHOM NESITEILHOCTH, HECTH OTBETCTBEHHOCTD 3a PE3YJIbTAaThl CBOCH
paboThL.

OK 4. OcymiecTBnsaTh MOWCK HHPOpPMAIUK, HEOOXOIUMOUN 11 3P(PEKTUBHOTO BBINOTHEHUS
npodecCHoHaNBHBIX 3a/1au.

OK 5. Ucnonb3oBath nHGOPMAIIMOHHO-KOMMYHUKAIIMOHHBIE TEXHOJIOTUU B IPO(ECCHOHATLHOM
JESTEIIbHOCTH.

OK 6. PaboraTs B koMaH 1€, 3(h(HheKTUBHO 0OMIATHCS C KOJUIETaMH, PYKOBOJICTBOM, KIIMEHTAMH.
OK 7. WcnonHATh BOMHCKYIO OOS3aHHOCTb, B TOM 4YMCJIE€ C HNPUMEHEHHE M THOJY4YEHHBIX
npohecCHOHANBHBIX 3HAHUH (JU1s FOHOLIEH )



KOHTPOHLHO-OHGHO‘IHBIC cpeacrea HpOMe)l(yTO‘lHOﬁ arrecranuun

dopma NpoMeKyTOUHOI aTTecTaMU: JK3aMeH (TECTUPOBAHNUE)

1. TecT coCTOUT U3 YETHIPEX BAPUAHTOB, 110 MATHAALATE 3aJJaHUH B KAKIOM.
2. K xaxmomy 3alaHUIO MIPUJIaraeTcs YeThIpe BapuaHTa OTBETOB.
3. U3 npemioKeHHBIX BAPUAHTOB OTBETOB HEOOXOAUMO BHIOPATH OJIMH MPABIIILHBIMH.
4. K xaxaomy 3a/laHH0 HE0OXO0IUMO MPUIIOKHUTH PEIlICHUE.
5. Brinonnenue Tecra paccuntaHo Ha 90 MUHYT.
Bapuanm 1
Ne 3ananue BapuaHThl 0TBETOB:
1 2 3 4
1 2
1| Borancours: 43 * 2% * -4 4 0.4 04
.
2 4 81 i -0,3 E i
Brruncnurs: Torozs 10 3 10
3 Pemmte YpaBHEHHUE: Her xopnen +/17 19 L [
V=3 + 4xZ = —4 - 4
4 Pemuth CUCTEMY (-2;1) 0;1) (1;-2) (0;-2)
YpaBHEHUN:
{7x =13+ 3y
—2y+x=5
5 Pemmts ypaBHEHUE: 10 9 16 2
log;(x —7) =2
6 PemuTh HepaBEeHCTRBO: (4; +o0) (-o0; 4) (0; +o0) (-o0; 0)
3x+2 >9
7 P : =z =(—1)nZ =(— _n =
eIINTh YPaBHCHHE x=7+ IIn, x=(—1)" Z +I1In, | x=(—=1)™( 4)Jan, X
oo _\2
sinx = — 30
n€Z n€z n€z D"
In
n€z
8 | Haiitu mnpousBomnyto | Yy = 6x + 5x y'=3x+5 y' =6x+5 y' = 6x+
byHKIUU:
y=3x2+5x-6 5-6
9 CkonbkuMH crioco0amu 36 32 30 35
n3 7 4YeNnoBEK MOXHO
BBIOpaTh  KOMHCCHIO,




COCTOAILLYID U3 3
YeJnoBeK?

10 |Haiitu obumit Bux | 7x% 3. 21x?%+6x+C 7x* n i LA B
MepBOOOpa3HBIX A 4 4 3 4
byHKIIUN
y = 7x%+ 3x?2

11 | Haiitu IUIOIAb 14 8 12 10

(burypsbl, orpaHHYCHHON
JIMHUAMUA
y=2x+1,y=0,x=1,
X=3

12

Haiitn nnuny BekTopa
AB, ecim A(-2,1,0) u
B(0,-2,3)

V22

V14

V18

V20

13

Beicora koHyca 6c¢M,
oOpa3yromas 10cwm,
HaWTH OOKOBYIO
MOBEPXHOCThH KOHYCA.

6011 cm?

80 cm?

80I1 cm?

4811 cm?

14

B MPSAMOYTOJIBHOM
napajuiejenuIene
CTOPOHBl ~ OCHOBaHUS
paBuel 3 u 4 cm. Ero
BeicoTa  Scm. Haiitu
IJI011A]Tb
JMarOHaJIbHOT O
CCYCHMS.

60cm?

25cm?

30cm?

25¢cMm

15

IIpsmple a u B
napaienabHbl. CKOJIBKO
IUIOCKOCTEH MOKHO
MIPOBECTH yepes
MIPSIMYIO a,
napajieJIbHYI0 MPSMON
B?

JlBe

Tpu

Onny

beckxoneun
0 MHOTO

Bapuanm 2

3aganue

BapuaHThl 0TBETOB:

2

3

2
Beruuciaurs: 105 *
1
1091 * 1072

-1

10

3 (64x27
BrrunciauTe:
125

Pemmnts ypaBHEeHuUE:

VT %= 3

-4n4




Pemte

YPaBHEHUM:
x+y=2

{Bx —11 =2y

CUCTEMY

(3;-1)

(-1;-3)

(3;0)

(1;-3)

Pemmts ypaBHeHue:
log,(x +5) =3

13

Pewmnts HepaBeHCTBO:

52x <i
25

(-00; -1)

[-1; +o0)

(-o0; -1]

Pemts ypaBHeHue:

1
CoOSX =—
2

X =+ g + 2T1n,
ncz

X =2+ 21In,
3

nez

Haittu
byHKIHH:
y=5x2-2x-1

IMPOU3BOAHYIO

y =100 — 20

y =100 —2

Bocemn
OOMEHSIINCH
PYKOTIOKaTUSIMH.
CKOJIBKO
pyKOnOKaTuii?

CTYJICHTOB

OBLIO

16

14

56

10

Haittu  oOmmi  BuA
epBOOOpa3HbIX  JUIA
byHKIMHA

y = 6x%+ 4017

12x-12[1* +C

6x3 +4x* +C

2x3 + x* +C

2x3 +

4x* +C

11

Haiitu MJIOIIAb
(burypsl, OrpaHU4eHHON
JTUHUSAMUI
y=-2x+2,y=0,x=3,
x=0

12

12

Haiitn nnuny BekTopa
CD, ecmu C(-2,1,1) u
D(0,2,3)

13

Bricota koHyca 8cwm,
oOpa3yromas 10cwm,
HalTH 00bEM KOHYCA.

7211 cm3

90IT cm?3

1611 cMm3

9611 cm?3

14

Haittu BBICOTY
PSIMOYTOJIBHOTO
napaJuiesenuresa, €Cim
CTOPOHBI B OCHOBaHHHU
paBHbI 5 1 7 cM, a 00BbeM
napaiesienumnea
paBen 280 cm®.

15

Ecnu omna w3 1aByx
IUIOCKOCTEH
MEepIEeHANKYISIPHA
npsIMOM, a  apyras

Ilepnenu-
KYJISIpHBI

CoBmagaroT

[TapannensHbl

JInbGo
COBIIAJAIOT,
oo




rapajieibHa 3TOM napaiieinbH
MPsIMOH, TO bl
IUIOCKOCTH. ...
Bapuanm 3
No 3amanue BapuaHTbl 0TBETOB:
1 2 3 4
1 Pl
1 Beramenuth: 712 * 773 % 49 i l -0.5
3 49 7
7 4
2 6 99 2 2,5 -1,35 1,35
Bprunciurs: J12.56 1 3
3 Pemmts ypaBHeHue: -5 5 3 Her xopueit
Vx—5= V3 —x
4 | Peruuth cucTeMy (-4:8) (-8;-4) (-4;-8) (8;4)
yYpaBHEHUM:
{—17x —4 =-8y
15x =4+ 8y
5 Pemnts ypaBHeHue: 14 0 18 -14
log,(x+2) =2
6 | PemnTh HEpaBEHCTBO: (-6;+00) [-6; +o0) (-o05-6) (-o0; -6]
1 1
(§)x+2 > 5
7 Peruts ypaBHEHHE: X ==+ 21In, X =+ =+ IIn, x =+ 2"+ 27In X =4 -+
4 4 7 ' 4
_V2
cosx =—
n€z n€z n€z 2[1In,
n€z
8 | Haiitu mnpousBognywoo |y = —6x — 5 y' ' =—6x+5 y=—6x+5+6 |y =—6x+
byHKIUU:
y=-3x>+5x -6 5]
9 CkonpKUMHU criocobamu 400 488 499 500

MOXHO paccaauth 4
yUaIuxcs Ha 12
MecTax?




10

Haiitn  oOmmii  Bun
MepBOOOPA3HBIX A

byHKIAH

y = 5x*+ 8()°

x° +2x* +C

5x% +2x* 4+C

x° +8x* +C

X

—+2x* +

11

Haiitu IJI0MAaab
(burypsl, orpaHIUECHHON
JIMHUSIMUA
y=x-2,y=0,x=2,x
=4

12

Haittu nnuny BekTopa
AB, ecm A(0,2,-3) u
B(1,-2,4)

V34

V18

V50

V66

13

Bricora konyca Scwm,
oOpa3yroras 13cm,
HalTH MTOJIHYIO
MMOBEPXHOCTh KOHYCA.

12511 cm?

30011 cm?

20411 cm?

300 cm?

14

Cropona
MPaBUIbHOMN
YETBIPEXYTOJIBHOU
MpU3MbI 2 M, BbIcOTa B 4
paza Oonpmie. Haiitu
00BEM IIPU3MBEI.

OCHOBAaHUs

4 cMm

16 cm3

32 cm3

8 cm

15

CKOJIBKO  INIOCKOCTEH,
napajieJbHbIX JTaHHOU
pAMOi MPOXOJUT
yepes TOUKY, HE
JIeXKAIyr0 Ha  JTOW
psiMOi?

Bbeckoneuno
MHOTO

Hu onnoii

JlBe

OnHa

Bapuanm 4

3ananue

BapHaHTI)I OTBETOB:

2

3

BbIaucanTh: 213

=07 % 514

2

4

5310455

BrrunciauTe:
710

45

49

45
49

49

45

49

Pemnte ypaBHeHue:

Vx—3=x-9

-12

1
12

12

0,12

Pemte
YpaBHEUN:
4x — 5y =90
{—7}/ =30 — 4x

CUCTEMY

(30;60)

(-30;60)

(-60;-30)

(60;30)

Pemmts ypaBHeHue:
logs(x +3) =2

12




PemmTe HepaBeHCTBO:

32X<i
— 27

(03 -3)

3
[' E ) +OO,)

(o0 -]

Pewmntes ypaBHeHueE:

. _ V3
sinx =—

x=(-D"(=D+

IIn, n€Z

x=(-D"(=D+

2IIn, n€Z

x=(—1)" 2?“Jrl'ln,

ncz

Haittu
¢byHKIMU:
y=2x*+3x+9

IMPOU3BOAHYIO

y =8x3+3

y' =8x3+ 3x

y =8x3+3x+9

CkonbkuMH crioco0amu
MOKHO Ha3HauuTh B
rpynne u3 30 yenoBek
TpeX NEKYpPHbIX?

4000

4060

4100

4009

10

Hatitu  oOmmii
epBOOOPa3HBIX

byHKIIUN

BHUJT
IUIS

y = 4x+ 30017

2x?% +10x3 4+C

4x% +10x3 4+C

2x?% —30x3 4+C

2x% —

10x3 +C

11

Haiitu IJIOIIA b
(burypsl, orpaHIYECHHON
JIMHUSIMUA
y=x+3,y=0,x=-1,
X=2

102
2

111
2

12

Haiitu nnuny BekTOopa
CD, ecmu C(-1,0,1) u
D(4,-1,3)

13

Bricota konyca 3cwm,
oOpa3yromas 6¢cMm,
HalTH OOKOBYIO
MOBEPXHOCTh KOHYCA.

44 cm?

66 cm?

88 cm?

72 cm?

14

Haiitu MJIOIIAb
IIOJIHOW  ITOBEPXHOCTHU
MPSAMOYTOJIbHOTO
napajienenuena c
u3MepeHusmMu 2; 4; 6.

72

24

88

96

15

JIBa meprieHuKyspa K
IJIOCKOCTH ...

[Tepnienau-
KYJISIPHBI

[TapamiensHbl

ITepecekarorcs

CxkpemuBa
oTcs

Ta0mnia oTBeTOB

Bonpocel | 1 2 3

10 | 11 | 12 | 13

14 | 15

BapNel | 2 1

SN

w
w
[EEN

BapNe2 | 1 3 3




BapNe3 | 2

BapNe4 | 1

Kputepuu onenox:

oleHKa “5”- ot 14 3amanuit
oneHka “4” - or 11 no 13 3amanuii
oreHka “3” - ot 8 mo 10 3aganuii
OIICHKA ‘2" - MEHee 8 3amaHuil

10




